

全省共报告中暑患者477例

疾控专家:尽量避开在10~16时露天工作

星报讯(陈旭 记者 马冰璐) 中伏以来,气温持续攀升,连日来的高温天气让近期中暑人数显著增加。截至昨日,我省共计报告中暑患者477例,省疾控中心专家提醒,随着气温进一步升高,中暑病例可能还会上升,建议市民尽量避开在上午10点至下午4点露天工作。

据专家介绍,年老、体衰、疲劳、久坐、肥胖、饮酒、饥饿、身体状态较差的人群及有糖尿病、心血管病、甲亢、发热等疾病的病人容易中暑;服用影响汗腺分泌药物,不利于身体排汗降温,会导致中暑;环卫工、交警、建筑工人和农民等进行夏季室外作业的人群也容易中暑。

一旦出现中暑先兆或轻度中暑该怎么办?专家表示,应及时转移至阴凉、通风处静卧休息,让病人仰卧,解开衣领,脱去或松开外套;用湿毛巾冷敷头部、腋下以及腹股沟等处,也可以用温水擦拭全

身,加速血液循环,促进散热;病人意识清醒可饮用淡盐水、冷西瓜水、绿豆汤等进行补水,同时服用仁丹、十滴水或藿香正气散等防暑降温药物,“对于出现脱水、循环衰竭、痉挛、高热等重症中暑病人应及时送 到医院进行急救处理,救治重点是降低体温,纠正体内水、电解质紊乱和酸中毒,积极防治休克及肺水肿。”

专家建议,市民高温天尽量避免在室外行走,如果必须外出,要打遮阳伞、戴遮阳帽、涂抹防晒霜等;十滴水、仁丹、风油精等防暑降温药品一定要备在身边;保证每天至少喝1.5-2升水,大量出汗时可适当补充一些盐水;清淡饮食,多吃生菜、黄瓜、西红柿等新鲜蔬菜,多吃桃子、杏、西瓜、甜瓜等水分含量高的新鲜水果;“此外,要保持充足睡眠,早睡早起。睡觉时注意身体不要直接暴露在空调的出风口和电风扇下,以免患上空调病和热伤风。”

安徽高招二本批次征集志愿明日填报

星报讯(记者 于彩丽) 记者从省教育招生考试院获悉,高招普通文理科二本批次的平行志愿录取将于今日结束。根据高招日程安排,8月3日10点至16点,将进行二本征集志愿及降分征集志愿的填报。这也是今年高招中,未被录取考生上本科院校的最后一次机会。

今年普通文理科第二批次计划招收101748人。其中,文史类计划招收31649人,理工类70099人。8月3日,批次线上未被录取的考生可以据此填报“征集志愿”;同时,批次线下20分以内的考生也可以据此计划填报“降分征集志愿”,作为批次线上未完成招生计划院校降分投档的备档。根据高招安排,8月4~5日,本科第二批征集志愿及降分录取,随后考生可查到录取结果。

安徽公布6批次不合格药品

星报讯(石跃新 记者 王伟伟) 日前,安徽省食药监局发布最新一期药品质量公告,经抽验并核查确认,共有6个品种6批次药品不符合标准规定,不符合规定项目包括性状、可见异物、重量差异等。涉及的药品包括桔梗止咳片、氨基己酸注射液。

其中,马鞍山市雨山区至和堂中医诊所使用的标示为安徽戊庚中药饮片有限责任公司生产的麸炒苍术;当涂县人民医院使用的标示为上海信谊金朱药业有限公司生产的氨基己酸注射液;当涂县永康药店连锁有限公司销售的标示为贵州恒和制药有限公司生产的枇杷止咳胶囊;安徽益康源健康产业有限公司销售的标示为安徽九方制药有限公司生产的六味地黄胶囊;田家庵区福寿堂大药房销售的标示为长春新安药业有限公司生产的复方桔梗止咳片;黄山市黄山区庆民福美药房有限公司销售的标示为三门峡广宇生物制药有限公司生产的止痛宁片。消费者若发现违规药品时,可拨打12331进行投诉举报。

符合条件的中小企业有望减免税收

我省拟对《安徽省中小企业促进条例》进行修订

星报讯(疏华茂 记者 祝亮) 记者从省政府法制办获悉,我省拟对《安徽省中小企业促进条例》进行修订,修订草案已在省政府法制办官网全文公布,并于8月1日至8月31日向社会各界征求意见和建议。

据介绍,在创业方面,修订草案提出,法律、法规、产业政策没有禁止的行业和领域,中小企业均可进入,任何单位和个人不得加以限制。高等学校、科研机构等事业单位专业技术人员离岗创办中小企业的,经所在单位同意,符合国家有关规定,可以在规定期限内保留人事关系。离岗创业期

间,与原单位其他在岗人员在职称评聘、岗位等级晋升和社会保险等方面享受同样的权利。

对高等学校毕业生、退役军人和失业人员、残疾人员等创办小型微型企业;当年吸纳失业人员达到国家规定比例的中小企业;安置残疾人员达到国家规定比例的中小企业;国家支持、鼓励发展的中小高新技术企业;在国家级贫困县创办的中小企业;以及符合享受优惠政策的其他中小企业,税务机关应当落实国家扶持中小企业发展的税收优惠政策,主动指导和帮助其享受税收优惠和收费减免。

□ 地市传真

我省将新增一家儿童康复中心

脑瘫女童被亲人溺亡事件引发广泛关注,对于脑瘫、自闭症儿童来说,及早发现并进行长期持续的康复治疗至关重要。昨日,记者获悉,今年下半年,我省将新增一家儿童康复中心。近日,省卫计委批复同意安徽省中西医结合医院在被全面接管期间,增挂省中医院西区牌子,医疗质量,医疗安全纳入省中医院统一管理。 □ 余峰溪 记者 马冰璐

上半年安徽蔬菜价格上涨

记者从国家统计局安徽调查总队获悉,上半年安徽蔬菜及食用菌价格上涨8.5%。其中一季度上涨1.2%,二季度上涨14.4%。受雨雪天气和春节效应影响,一季度蔬菜市场供给减少,需求增加,价格上涨;二季度蔬菜价格大幅上涨,涨幅较一季度扩大13.2个百分点,全省调查的10类蔬菜除水生蔬菜价格略有下降,其余均上涨。其中叶菜类蔬菜价格同比上涨15.5%,白菜类蔬菜价格同比上涨19.7%。 □ 黄瑜 记者 沈娟娟

凤台葡萄喜获全国金奖

在7月24至27日举行的第24届全国优质鲜食葡萄评比中,凤台县果尔多家庭农场选送的“金手指”、“醉金香”两个葡萄品种获得金奖,“阳光玫瑰”葡萄获得“优质奖”。彰显了凤台葡萄产业的技术实力和品质优势。 □ 贾静 常开胜 李娟 记者 吴传贤

淮南矿业集团入选储架发行试点企业

日前,上海证券交易所北京举行公司债券优化融资监管座谈会,淮南矿业集团被纳入全国储架发行的第一批试点企业,同时被交易所认定为“知

名成熟发行人”,并领取了《关于淮南矿业(集团)有限责任公司适用公司债券优化融资监管的函》。

□ 鲁松 记者 吴传贤

巢湖首个ATM机落户到村庄

为了解决农民取款难、结算难,近日,巢湖市中埠镇小联圩村便民超市里迎来了一台ATM存取款机。据悉,ATM机落户到村庄,这在巢湖还是首例。“粮补、社保、转账存取款它都能办,考虑到有人可能不会操作,我们这里有人专门指导。”据该村党支部祝书记介绍,这台存取款机的落户,将惠及全村及其周边将近4000人口,特别是解决了留守儿童、留守老人取钱难问题。 □ 李慧敏 张发平

艾司机有美德,拒收多赔偿

7月28日,童女士将车辆停在含山县太湖山路一饭店门前,突某开车路过不慎将其车辆前保险杠擦坏。民警依法认定突某负事故的全部责任。在核定维修费为2930元后,突某用微信支付了童女士4000元赔偿款。他说,自己将童女士的车碰坏了,给她的生活带来了不便,所以多赔偿一千元用作其来回车费等等赔偿。而突女士则表示,大家都不容易,坚决不收额外赔偿,将多余的赔偿款退还给突某。 □ 吴小明

带电作业保市民炎夏享清凉

7月30日上午,巢湖市供电公司员工在金湖大道10千伏姥山路116线开展带电作业,作业人员顶着高温暑热,完成了带电更换智能开关等多项工作,保障周边客户高温季节不停电,提高了城市电网供电可靠性。 □ 李正波 张发平

我省调整抚恤和生活补助

星报讯(记者 祁琳) 昨日,记者从省民政厅获悉,关爱优抚对象,确保优抚对象生活水平与社会经济发展同步提高,自2018年8月1日起再次调整部分优抚对象抚恤和生活补助标准。提标后,一级因战残疾军人残疾抚恤金标准为80140元/年。

据了解,这是自改革开放以来,国家第25次提高残疾军人残疾抚恤金标准和第28次提高烈士遗属、因公牺牲军人遗属、病故军人遗属定期抚恤金标准和在乡退伍红军老战士、在乡西路军红军老战士、红军失散人员生活补助标准,惠及全省46万优抚对象。

安徽8人人选7月“中国好人”

星报讯(何茹 记者 于彩丽) 7月30日,中央文明办发布2018年7月份“中国好人榜”,全国108人入选。

安徽柳西周等8名候选人荣登榜单。他们是:32年履职为民做公仆、积劳成疾扶贫路上献忠魂的阜阳市界首市代桥镇茶棚村党总支委员柳西周;历经磨难英年早逝、捐献器官助5人重获新生的铜陵市枞阳县雨坛镇双丰村退役军人胡晨;正气凛然斥凶徒、以身挡刀护陌生母子安全的宣城市宣州区狸桥镇狸桥社区古稀老党员史晓水;16年无偿献血近4万毫升、以身示范带动身边人参与公益的淮北矿业集团铁运处公务段养护工马传民;扎根深山35载、克服病痛以校为家潜心育桃李的黄山休宁县蓝田中心小学校长汪余成;10年如一日心系群众谋发展、罹患癌症仍带领村民奋力脱贫的淮南市潘集区祁集镇许岗村村委会主任许克素;坚守公厕清掏一线20年、甘于奉献以一人脏累换城市洁净的合肥市瑶海区域城管委肥所清运组组长张凤彪;悉心照顾脑瘫侄女8年、视为己出四处举债为其治疗的宿州市萧县张庄寨镇袁圩村村民雷雷、王连学夫妇。